
 
 

 

 

 

 

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL DOCTORANDO CON EL 

PROGRAMA DE DOCTORADO 

Programa de Doctorado en Ciencias de la Salud 

 
Curso académico 21-22 

Fecha encuesta: junio 22 
 Método: online SurveyMonkey 

 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para alcanzar 
la significatividad 
estadística (95%) 

 
Tasa de 

respuesta 

 
Satisfacción 

Global 

80 23 67 28.75% 3.35 
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39.13% 9

60.87% 14

Género
Respondidas: 23
 Omitidas: 0

TOTAL 23

Mínimo
1.00

Máximo
2.00

Mediana
2.00

Media
1.61

Desviación estándar
0.49
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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0.00% 0

26.09% 6

26.09% 6

13.04% 3

34.78% 8

Edad
Respondidas: 23
 Omitidas: 0

TOTAL 23

Mínimo
2.00

Máximo
5.00

Mediana
3.00

Media
3.57

Desviación estándar
1.21
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

1. La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información en la web del programa y otros medios 
de difusión

Respondidas: 23 Omitidas: 0

21.74%
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21.74%
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13.04%
3

30.43%
7

13.04%
3

0.00%
0 23 2.91

Mínimo
1.00

Máximo
5.00

Mediana
3.00

Media
2.91

Desviación estándar
1.38
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Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

2. La disponibilidad de distintas líneas de investigación para la realización de la tesis doctoral
Respondidas: 23 Omitidas: 0
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4
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34.78%
8
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NS/NC TOTAL PROMEDIO
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

 3. El volumen de trabajo exigido y la distribución de las tareas durante el Programa
Respondidas: 23 Omitidas: 0
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Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

 4. La orientación académica y el apoyo institucional durante tu estancia en el Programa
Respondidas: 23 Omitidas: 0
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

5. Las infraestructuras y servicios tales como seminarios, laboratorios, biblioteca, bases de datos, 
campus virtual, redes…son adecuados para realizar mi tesis doctoral

Respondidas: 23 Omitidas: 0
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS



8 / 17

Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

6. La información sobre la oferta de programas de movilidad y estancias
Respondidas: 23 Omitidas: 0
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

7.  Los medios y soportes de información utilizados por el Programa de doctorado, tanto generales 
como individualizados

Respondidas: 23 Omitidas: 0
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

 8. Los resultados alcanzados a través de la investigación desarrollada
Respondidas: 23 Omitidas: 0
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

 9. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones
Respondidas: 23 Omitidas: 0
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

10. La información y orientación recibidas sobre salidas profesionales y estrategias de búsqueda de 
empleo

Respondidas: 23 Omitidas: 0
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

 11. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el 
programa

Respondidas: 23 Omitidas: 0
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

 12. La atención por parte de los responsables académicos del programa (tutor/a, director/a, 
Coordinadores del programa...)

Respondidas: 23 Omitidas: 0
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Satisfacción global del doctorando con el Programa de Doctorado

13. Mi satisfacción, en general, con el Programa de Doctorado
Respondidas: 23 Omitidas: 0
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 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 6
 Omitidas: 17

RESPUESTAS

La dirección y tutorización del programa de doctorado y tesis doctoral. Y el apoyo recibido por parte del tutor.

El buen trato del personal administrativo

La formación recibida por parte de mis directores.

Todos en general

mejora en el campus, poco orientativo, poca información de aspectos formales del programa.

El trabajo de mi Directora y Tutora de Tesis excelente.
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Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.
Respondidas: 8
 Omitidas: 15

RESPUESTAS

Actualización de la web Seminarios orientados hacia las diferentes opciones tras el doctorado, así como información sobre cómo funciona la organización de los departamentos de la 
Universidad

La información y el acceso a la misma, a veces puede ser algo complicado acceder a la información necesaria.

Este año, tras el cambio de la web de la UHU, no he podido encontrar online los cursos para doctorandos. En la escuela de doctorado tampoco sabían informar.

Más difusión de cursos para estudiantes de doctorado.

Posibilidad de que envíen los correos al de la universidad y otro en copia que use el doctorando habitualmente

informacion aspectos formales del programa de doctorado

Servicios al doctorando. Oferta de formación en investigación, información sobre eventos de difusión. Actividades colectivas....

El servicio de la Escuela de Doctorado es totalmente mejorable. Es inaccesible, no hay un trato cercano, no aportan ayuda ni asesoramiento. Hacen el proceso, que ya es difil de por 
sí, mucho más tedioso y complejo. Y en comparación con otras universidades donde se han Doctorado otras compañeras es absolutamente mejorable.
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